
2025 év bírói beszámolója 

 

A lezárt évben a 100 magyar licenccel rendelkező díjugrató versenybíró közül Pataki-Csete Dorottya, 
Bölecz Virág Ráhel és Abay Pál vettek részt a legtöbb hazai verseny lebonyolításában. A 
versenyhelyszínek tekintetében Kunné Fekete Alexandra kapta a legtöbb felkérést. 

A stewardok esetében a statisztikák hasonlóképpen alakultak. A 35 licenccel rendelkező steward közül 
a legtöbb versenyen Bakó Bianka, Bálint Gábor és Hajdics Ágnes működtek közre. A versenykiírások 
alapján a legtöbb versenyhelyszínen Czibula Orsolya és Bálint Gábor szerepeltek stewardként. 

Az év elején hagyományosan megrendezett kiskunhalasi és budapesti bírói továbbképzések 2025-ben 
is kiemelkedő érdeklődés mellett zajlottak. Örömmel tapasztaljuk, hogy kollégáink egyre aktívabbak, 
és ezek az alkalmak valódi szakmai párbeszédeknek, értékes tapasztalatcseréknek adnak teret. 
Különösen fontos, hogy a díjugratás szakmai közösségének ezen területe is rendszeresen visszajelzést 
adjon, és a megszerzett tapasztalatok megosztásával közösen fejlődjön. 

Az olimpiai szakágakat átfogó, együttes nemzeti steward továbbképzést 2025-ben is meghirdettük. 
Bázár György előadásainak köszönhetően a díjugrató, díjlovagló és lovastusa stewardok közösen 
tekinthették át az aktuális szabályváltozásokat. 

A nemzetközi szintű fejlődés továbbra is kiemelt jelentőségű. Ennek jegyében FEI továbbképzéseket 
szerveztünk Kiskunhalason a versenybírók, valamint Kaposváron a stewardok számára. 

Dr. Juhász Dóra sokéves nemzetközi versenybírói tevékenységének eredményeként a Svájc 
fővárosában megrendezett, háromnapos vizsga sikeres teljesítésével FEI 3-as szintű díjugrató 
versenybírói minősítést szerzett. 

Ifj. Bönde Ferenc, Kunné Fekete Alexandra, Pataki-Csete Dorottya, Szalai Klaudia és Szladek Péter 
Kiskunhalason, Fugli Károly és David M. Distler vizsgáztatók előtt adtak számot felkészültségükről, és 
sikeresen léptek elő FEI 2-es szintre. 

Romániában Bozori Bianka és Bakó Bianka tettek sikeres vizsgát, amelynek köszönhetően 
megkezdhették nemzetközi steward pályafutásukat. 

Köszönjük minden versenybíró és steward áldozatos munkáját, szakmai igényességét és 
együttműködését. Bízunk benne, hogy ez az elhivatottság a következő években is közös fejlődésünket 
és a díjugratás sikerét szolgálja. 
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